

Uj indexelő szolgáltatás

Az információkeresés elősegítésére egy új indexelő szolgáltatás jelent meg PANDEX címen. A permutált névjegyzék kb. 2000 tudományos és műszaki folyóiratot dolgoz fel, negyedévenként jelenik meg és évenként kumulálják. Évi előfizetési ára 165 angol font.

/Journal of Documentation, 24.k. 1.sz. 1968.márc. p.73-74./

+ +

Az INSPEC továbbfejlesztése

Az Office for Scientific and Technical Information /Tudományos és Műszaki Információs Hivatal/ támogatásával az Institution of Electrical Engineers gépi adatfeldolgozáson alapuló fizikai, elektrotechnikai és irányítástechnikai tájékoztatószolgálatot fejleszt ki. A tervek szerint computerrel állítják elő az INSPEC-kiadványokat /Science Abstracts és Current Papers/, megvizsgálják a gépesítés gazdaságosságát, kibővítik a szolgáltatásokat, módszereket dolgoznak ki a meglévő kiadványok és szolgáltatások megjavítására. Jelenleg egy ICT 1901 computerrel végzik el a kísérleteket, később azonban áttérnek egy nagyobb berendezés alkalmazására.

A szedés gépesítésére már kidolgoztak programokat, és most kísérleti üzemben előállítanak egy teljes számot a referáló folyóirattól. 1969. január 1-től minden INSPEC-kiadványt az új eljárások szerint fognak készíteni.

Az INSPEC-szolgáltatások kibővítésében részt vesz az Institute of Physics /Fizikai Intézet/, a Physical Society /Fizikusok Társasága/, az American Institute of Physics /Amerikai Fizikai Intézet/, ujabban pedig az American Institute of Electrical and Electronic Engineers /Amerikai Villamos Mérnökök Egyesülete/ is.

/OSTI Newsletter, 1967. 4.sz. p.1-2./

+ +

KONFERENCIÁK

Konferencia Kievdben

Az Ukrán SzSzk Tudományos Akadémia intézeteiben dolgozó tudományos munkatársak, tervező-szerkesztő irodák, a tudományos kutatóintézetek munkatársainak részvételével 1967. október 18-19-én Kievdben tartották meg a tudományos-gyakorlati konferenciát Az alkotó dolgozók munkájának tudományos megszervezése témakörben.

A konferencián a következő előadások hangzottak el:

A tudomány és kultúra fejlődése Kievdben a szovjet hatalom 50 éve alatt.

Komplex kutatások szervezése mint a tudományos munka hatékonyságának növelési módszere.

Tudományos munkaszervezés és a korszerű tudomány fejlődésének fő irányai.

Tudományos kutatók és mérnök-műszaki dolgozók munkája szociológiai kutatásának tapasztalatai.

A korszerű ismeretek gnoseológiai sajátossága, amely szerint a tudós munkájának hatékonysága nemcsak a pénzügyi-gazdasági mutatók, hanem a logikai-matematikai módszerek fejlettsége alapján is értékelhető, amelyeket a tudós munkájában alkalmaz.

A befejezett tudományos kutatásokban alkalmazott módszerek műszaki-gazdasági elemzése, amelyet az Ukrán SzSzk Tudományos Akadémiája Paton Intézetében alkalmaztak.

Csaknem valamennyi előadásban érintették a tudományos kutatóintézetekben és a tervező-szerkesztő irodákban dolgozó szakemberek információs anyaggal való kiszolgáltatásának kérdését. A tudományos dolgozók tájékoztatásának fejlesztését és tökéletesítését két előadás is tárgyalta.

/Naučno-Tehnicoszka Informacija, 1968. 1.sz. p.35./

++

ADI-ASIS konferencia

Az 1968. évi ADI-ASIS /American Documentation Institute = Amerikai Dokumentációs Intézet - American Society for Information Science = Amerikai Információtudományi Társaság/ konferencián dr. Isaac ASIMOV-ot fogják első ízben kitüntetésben részesíteni azért a hatékony tevékenységért, melyet a tudományos információ-ügynek a nagyközség körében végzett ismeretterjesztése érdekében kifejtett.

Az 1968. évi konferencia vezető előadását az American Documentation 1967. októberi száma közölte. Címe: Az információ-átadás általános modellje /A general model of information transfer/. Szerzői: John W. MURDOCK és David M. LISTON. A vezető előadást azért közölték előre, hogy a konferencia programjának háttéréül szolgáljon és a témához gondolatokat és hozzászólásokat inspiráljon.

/Newsletter of the American Documentation Institute, 6.k. 6.sz. 1967.dec. p.2./

++